



吳亦凡與劉亦菲手拉手共舞。網上圖片



電影《致青春·原來你還在這裡》昨日在北京舉行發佈會。



吳亦凡手拿籃球，預備大展所長。網上圖片

# 劉亦菲欲送鮮花手機殼

# 吳亦凡嫌棄想拒收

香港文匯報訊 最近受桃色風波纏身的前韓國組合EXO成員吳亦凡，昨日為主演的青春愛情電影《致青春·原來你還在這裡》在北京站台，現場沒設傳媒訪問環節，所有人都默契地不談吳亦凡近日的風波。至於吳亦凡心情不俗，與女主角劉亦菲手拉手跳起舞之餘，還爆女方向他送上鮮花手機殼，但笑言不適合男孩子用。

吳亦凡昨日下午穿上一身牛仔服亮相《致青春·原來你還在這裡》北京首映發佈會，配合電影主題不時回憶青春故事。吳亦凡透露以前上學時不太愛說話，很內向，因此他很羨慕擅長交際的人。他還自爆當年不是「學霸」，跟學習有關的班幹部也和自己無緣，「當過體育委員，跟勞動有關的比較擅長」，如果時光倒流，他最想當的則是班長。

在回答數學問題時，吳亦凡被問到如何計算圓的周長時，他坦言不記得公式，但轉數快的他直接表示把圓扯平了用尺子量，當然在計算三角形周長的時候也是同理。

在影片中，吳亦凡、金世佳、郝劭文飾演了同

班的三位性格特點完全不同的男生。吳亦凡飾演的程錚是帥氣「班草」兼「學霸」；金世佳飾演風流英俊的「學渣闊少」周子翼；郝劭文飾演的宋鳴則以一個憨厚的男胖子形象，雖然看似平凡無奇，但柔軟的性格和對初恋始終如一的執着也會打動女孩的芳心。三人現場跟劉亦菲互動，進行不同表演，最後由劉亦菲選出自己心目中的最佳「校草」。

## 晒球技孫劉亦菲

手拿籃球的吳亦凡先晒球技，並運球到劉亦菲身邊，展現撩妹技能。金世佳則拿了一根拐杖，現場表演一瘸一拐的走路姿勢，試圖打動劉亦菲。

菲。郝劭文的道具是一副墨鏡，以喜劇天賦逗劉亦菲開心。最終，劉亦菲給三位都是滿分。

不過，吳亦凡之後大爆劉亦菲要送他一個鮮花手機殼，但他卻哭笑不得道：「特別漂亮(指手機殼)不適合男孩子用，但她特別熱情地說『送我』，我也不好意思說『不要』。」全場爆笑。劉亦菲則趕緊解釋：「我看着挺好看的，鮮花做的。」

而當主持人要求電影主題曲演唱者王鈺亮和劉亦菲現場清唱電影主題曲時，兩人以記不住歌詞為由推辭，吳亦凡立刻調侃說：「我一個聽歌的都快記住了，你們兩個唱歌的記不住嗎？」說完還帶頭朗讀了一句歌詞，引來全場粉絲起哄。



吳亦凡台上表現活躍，深受近日的風波影響。網上圖片



Steve Angello向觀眾打招呼。陳敏娜攝

## DLDK 濠江電音「起義」

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)去年曾在港舉行的「Don't Let Daddy Know 電音起義音樂節」(DLDK)前晚移師澳門新濠影滙綜藝館舉行，吸引3,000名粉絲入場，連港星陳蕊蕊也有來捧場。前晚先由電音大廠牌 Spinnin' Records 簽下的首位中國籍DJ Carta打頭陣，緊接出場的有Sem Vox、Dannic、Borgeous等DJ，當中以Showtek和Steve Angello最受歡迎，不但有粉絲揮舞香港區旗和澳門區旗，有粉絲更興奮到玩「騎膊馬」，被保安勸導下來，免發生危險。音樂節最後由DJ MOTI壓軸登場，至深夜三時才結束。



姊妹可芬性格外向活潑。

2\*sweet的寫真內有比基尼照。



妹妹可芳送上「心心」霖讀者。

旗袍Look展現端莊一面。

## 雙胞胎組合視Twins為目標

# 2\*sweet 愛工作旅遊孖住上

台日混血雙胞胎萱野可芬和萱野可芳組成的「2\*sweet」，憑着甜美長相，在台灣演藝圈闖出名堂，早前這對雙妹還推出寫真，換上14套不同衣裝在沖繩拍攝，其中更以比基尼入鏡，展現性感、清純、可愛不同面貌。

爸爸是日本人，媽媽是台灣人，身為半個日本人的2\*sweet竟是首次到沖繩，在當地拍寫真一星期。期間她們穿上浴衣寫真，由於長相Kawaii被台灣觀光客當作日本人，「她們努力地用日文跟我們說，但其實我們是會中文的，哈哈。」談及寫下的願望，直率的她們更不諱言寫上「希望賺大錢」，十分可愛。

訪問期間，她們送上一本厚如百科全書般的寫真集給記者，寫真內見她們接連換穿比基尼、熱褲、短裙、旗袍、婚紗等裝扮，張張美照難挑選，她們笑認這已是從原來萬多張「海量照」精挑的300張了。

兩姊妹皆愛旅遊，希望在全世界各地留下足跡。去年8月，她們就結伴到西班牙自助旅行，又曾一起遊紐約。問到兩個女生遊歐洲時

可怕危險？她們笑言出發前聽到朋友的「恐嚇」，幸好到達西班牙後卻備受關照，問路時路人親切，見到警察也會主動關心她們。不過女生外遊時防備心還是有的，「在紐約，我們曾遇到一位自稱是藝術家的男子搭訕，問我們『是不是藝術家？』，我們當時要手擰頭直說『不是』就跑去。其實他還蠻帥的，要不然留下經紀人的電話號碼給他，哈哈。」

## 妹妹變雙追求者「後備」

談到擇偶條件，兩姊妹都異口同聲表示想另一半有安全感，喜歡小動物，並會做料理；最後更提出最重要一點，就是必須能分辨誰是姊妹誰是妹妹。她們還大爆曾經試過有一男生跟妹妹可芳告白，但他竟說：「因為姊姊好像有喜歡的人。」令可芳大表愕然，可芳直言：「讓我不禁在想是因為姊姊不行，才選我嗎？之後當然覺得他很OK啦！」可芬、可芳兩姊妹雖似一個模子刻出來，但仔細看還是能分辨出來，姐姐可芬是瓜子臉，妹妹可芳臉則比較

圓。性格上，姊姊外向活潑，妹妹則相較文靜。

現在她們在家仍住在同一間房，因此感情維繫得特別好，二人又起碼不會存有心病，因都是會開門見山，把心裡的不滿盡訴。同時，因為一起生活多年，默契培養得很好，大家都已習慣對方的存在，若分開工作，反而感到辛苦，她們笑着解釋：「兩人一起工作時，說話都可以分擔一半，一個講得累了另一個能接力；出差住酒店，我們都會住同一間房，不會感到寂寞也不會害怕。」

2\*sweet現涉足的範疇包括唱歌、演戲、主持，成軍15周年的香港組合Twins更是她們的奮鬥目標，去年她們受邀拍攝Twins的《LOL》MV，近距離接觸偶像，2\*sweet興奮表示終能「集郵」。記者笑指她們作為真正的雙胞胎組合可以走更長，姐姐可芬認同笑說：「我們一起走過50周年也應該沒問題！」

■採訪、攝影：梅馨文



## T.O.P缺席9月台灣見面會

韓國天團BIGBANG今年出道10周年，將舉行「2016 BIGBANG MADE [V.I.P] TOUR」，與粉絲共同慶祝。不過，主辦單位近日宣佈BIGBANG 9月的台灣粉絲見面會成員T.O.P將會缺席。有粉絲原猜測，28歲的T.O.P因入伍限期將至，可能已遭韓國限制出境，但主辦方澄清，T.O.P是因個人行程無法配合。他也透過經理人公司表示：「真的很想與大家見面，向所有期待的粉絲們表達最高敬意。」



BIGBANG 9月「五缺一」登台。網上圖片

## 韓國 VIXX 抵台 粉絲瘋狂

韓國男團VIXX昨日下午搭機抵達台灣，準備今天在台北國際會議中心開唱。VIXX抵達桃園機場時，受到數百名粉絲接機，不少人拿起各式看板與自拍棒，希望能拍到偶像，場面一度失控。據悉，VIXX將於演唱會中唱出道以來的成名曲，與台灣歌迷一一分享。



VIXX向接機粉絲打招呼。中央社

## 楊丞琳嗆陳妍希「報復」

台灣女星陳妍希與未婚夫陳曉日前兩人為雜誌拍攝封面美照，其中一張濕身擁吻相，令妍希的一班宅男粉絲心碎，就連好姊妹楊丞琳都忍不住「呷醋」，更借機報復。前晚，楊丞琳在微博上載與陳妍希的親吻合照，並打趣留言道：「之前看到她和陳新歡的雜誌照，讓我火冒三丈，所以我當然要不甘示弱地吻下去啊！嘿嘿，期待下次與寶貝見面，那個重要的日子。」有網友隨即取笑謂：「陳曉、李榮浩該怎麼辦？」



陳妍希 楊丞琳